
 

Poštovani čitatelji, 

Pred Vama je novo izdanje Ljetopisa socijalnog rada koje donosi radove posvećene 

aktualnim teorijskim, istraživačkim i praktičnim pitanjima suvremenog socijalnog rada.  

U ovom broju donosimo znanstvene radove koji tematiziraju različite aspekte individualnih, 

obiteljskih i društvenih izazova u suvremenom kontekstu pomažućih odnosa. Neven Ricijaš 

analizira adiktivni potencijal igara na sreću i rizike razvoja problematičnog kockanja, dok Ivana 

Čosić Pregrad, Ines Rezo Bagarić i Marina Ajduković razmatraju mentalno zdravlje pomagača koji 

rade s traumatiziranom djecom i mladima u Hrvatskoj. Roberta Matković, Ajana Löw Maštruko i 

Sanja Narić istražuju utjecaj partnerskih strategija u digitalnom okruženju na kvalitetu partnerskih 

odnosa, a Ena Grbović analizira kvalitetu života i zdravstvene ishode bivših korisnika psihoaktivnih 

tvari iz perspektive rehabilitacije i resocijalizacije u Crnoj Gori. Svjetlana Kopčinović, Damir 

Demonja, Mario Kovač i Branko Banković prikazuju mogućnosti primjene dramskih i plesnih 

metoda u razvoju vještina samozastupanja osoba s intelektualnim teškoćama.  

Uredništvo posebno želi istaknuti predanost autora ovom broju. U aktualnim okolnostima 

recenzentski postupci postaju sve zahtjevniji i dugotrajniji te u pravilu uključuju ponovljene 

recenzije i opsežne dorade rukopisa. Upravo zato dodatno cijenimo kvalitetu objavljenih priloga 

te profesionalnost, strpljenje i znanstveni doprinos autora koji su sudjelovali u ovom procesu. 

Istodobno, prethodna godina se za časopis odvijala se okolnostima značajnih 

organizacijskih i financijskih izazova koji su utjecali na dinamiku izdavanja časopisa. Uredništvo se 

suočilo s ograničenim resursima, neizvjesnošću u pogledu financijske i institucionalne podrške te 

otežanom komunikacijom u procesima donošenja odluka relevantnih za rad časopisa. Zbog 

nastalih kašnjenja upućujemo iskrenu ispriku autorima, recenzentima i čitateljima te preuzimamo 

odgovornost za kontinuitet i kvalitetu izdavačkog procesa. 

Unatoč izazovima, vjerujemo da znanstveni časopisi predstavljaju ključnu infrastrukturu 

akademske zajednice te da zaslužuju stabilne uvjete rada i institucionalno povjerenje. Nadamo 

se da će u budućnosti naši časopisi, kao i ljudi koji predano rade na njihovom razvoju, biti 

prepoznati i podržani u skladu s njihovim značajem za znanstvenu i stručnu zajednicu. 

Ovim putem napominjemo kako će odlukom Uredničkog odbora, a s ciljem osiguravanja 

kontinuiteta izlaženja godišta i stabilizacije izdavačkog procesa, broj 2. i 3. će bit objavljeni kao 

dvobroj. 

Zahvaljujemo autorima, recenzentima i suradnicima na povjerenju i kontinuiranoj podršci 

radu časopisa. Objavljeni prilozi odražavaju kontinuirani doprinos autora razvoju znanstvenih 

spoznaja i profesionalne prakse te potvrđuju važnost časopisa kao prostora kritičkog promišljanja 

društvenih izazova i unapređenja socijalnog rada. 

 

Srdačno, 

Uže uredništvo Ljetopisa socijalnog rada 


